

奥迪撞丰田,丰田撞别克,这是闹哪般?

竟是疲劳驾驶惹的祸



车祸现场

信阳消息 (记者周亚涛 见习记者李亚云) “茶韵路靠近虹桥附近路段发生车祸,一辆黑色奥迪车横在路中间,造成了交通拥堵。”昨日上午8时许,正值上班高峰期,市民李女士向记者反映,交通事故现场迟迟没有人来处理,给过往的车辆和行人带来不便。

记者赶到现场时,此路段上已经排起了长长的车队,车辆的鸣笛声此起彼伏,人行道上也站了许多围观的市民。记者看到,车牌号为粤BC73F5的黑色奥迪车横在马路中间,车头的保险杠被撞毁,前车盖被掀起,车头基本上被撞毁,破碎的零部件散落了一地,驾驶室的安全气囊也打开了,在驾驶座上还留有斑斑血迹。离奥迪车不远处的右侧停车道上,一辆白色的丰田车后备箱被挤碎,车头撞上了旁边一棵碗口粗的树木,车头被撞毁并且把树撞歪。停在白色丰田车前面的红色别克车也遭了殃,其后备箱也被撞毁。

知情者告诉记者,事故发生在凌晨4时许,当时黑色奥迪车司机在茶韵路上由西向东正常行驶,由于司机是从外地赶回来,疲劳驾驶一不小心撞上了停在道路上的白色丰田车,白色丰田车受冲撞又撞上了前面的红色别克车。黑色奥迪车男司机额头磕伤,不一会儿就被送到了医院救治。随后,奥迪车司机的亲属赶到现场,与白色丰田车车主和红色别克车车主协商解决,但是没有达成共识,一直拖到了上班高峰期,严重阻碍了交通秩序。红色别克车车主告诉记者,她的车子刚买两个月,早上起来准备开车上班时,发现好好的一辆车停在路边被撞成这个样子,真是有苦说不出。

8时30分,交警赶到现场,对事故现场进行了勘察登记。9时许,清障车赶到现场,将横在道路中间的黑色奥迪车拖走,随后该路段交通恢复畅通。

运输饮料卡车发生侧翻 民警冒高温守护12小时

信阳消息 (付金钟)7月20日清晨,107国道信阳市浉河区双井办事处路段发生一起交通事故,一辆运输近4000件饮料的大卡车发生侧翻,车上饮料随即倾覆。辖区派出所民警紧急出动,组织救援,维护秩序、守护货物,冒着高温连续工作12小时,受伤司机得到及时救助,所有货物得到安全转运。

当日凌晨5时许,一辆满载货物的拖挂车由北向南行驶,准备将3889件、价值25万余元的王老吉饮料运送到湖北省。当货车行驶至107国道信阳市浉河区双井办事处黄湾村路段时,司机为躲避一辆拉石子的工程车而急打方向,导致车辆顷刻间发生侧翻,车上饮料当即散落满地。

接到警情后,信阳市公安局老城分局金牛山产业集聚区管理中队民警立即出警赶赴现场,一方面及时拨打了120急救电话,协助事故处理的交警将两名受伤的驾驶人员紧急送往医院救治;另一方面按照分局主要领导指示迅速组织人员维持现场秩序,在货物散落周围很快拉起了警戒线,阻止无关人员进入现场,避免货物遭受路人哄抢减少主事损失。尤其到了中午时分,天气异常炎热,民警冒着近40℃的高温、忍受着饥饿始终坚守在出事地点,并主动帮主事联系到附近村民帮助转运货物。直至当日下午6时,将所有货物安全运转完后,民警方才撤离现场,这时身上的警服早已被汗水完全湿透。



烈日下的挥汗如雨

——记者体验东方红大道供水管道铺设



市供水集团有限公司工作人员在施工现场忙碌。

本报记者 王洋

7月21日,正值头伏第四天,最高气温已达38℃,市气象台发布了高温橙色预警信号,但在东方红大道沿线,铺设供水管道的市供水集团有限公司工程部的工作人员,依然在紧张地忙碌着。

下午1时,记者来到关桥附近的一处施工现场,这里正在进行的是管道焊接。明晃晃的太阳炙烤着水泥地面,即使站着不动,依然觉得双腿被灼得慌,汗渍透过衣服清晰可见,但在仅有一米宽左右的工作区内,工作人员穿着厚厚的服装,忙着焊接、拧螺丝。“这里是交通要道,上下班时间,车流量太大,有些工作不好开展,只能趁着中午加班。”工程部机修班班长夏海峰解释道。

施工现场,供水管在太阳的直射下,温度迅速上升,记者的手放在上面又急速抽离,太烫了。但对于夏海峰和他的同事们来说,这却是“常温”,除此之外,他们还要面对钢管焊接时迸发出的火花温度以及双腿跪在地上的地面温度。不一会儿功夫,他和同事的衣背被完全浸湿,汗水顺

着脸颊不断往下滴。焊接只是第一道工序,交接处20多个拇指粗的螺丝钉还要一一拧紧,为保证质量,每一个螺丝往往要拧4遍以上,特制的加长扳手在狭窄的作业区内,显得有点局促施展不开,更增加了工作难度。“一天下来,虽然不停地喝水,但几乎不用上厕所,全都出汗出完了。”夏海峰笑着说。

工程部副经理邹艳忠告诉记者,为早日还路于民,提升供水能力,西关到北京路、北京路到中山路、中山路到民权路口三个工作面都在同时施工,夜晚加班到十一二点更是常事。在怡和摩尔城前的施工现场,干燥的路面在车辆通过后,扬起阵阵灰尘,挖开的沟渠内全是泥泞,本以为借助机器进行的管道碰接会相对容易,但谁知道在长长的管道里却藏着一个人。“管道碰接要求的是严丝合缝,光靠机器做不到这么精细,还需要人在管道里查看指引。”工程部安装三队队长涂云辉说,从爬进管道,再到中间的调试,一路下来,爬出管道时经常是满脸通红了。“但只要居民们用水顺畅,我们的付出也算得到了回报。”涂云辉说道。

清江画廊

国家AAAAA级景区 国家森林公园
全国民族文化旅游十大新兴品牌
湖北清江画廊旅游开发有限公司
电话: 0717-3861888 15937650009

清江画廊风情品质三日游
每周五发团 750/人 住两晚不走夜路

信阳咨询电话: 6295522 15937650009 市内各大旅行社均可报名

大河旅游直通车

- 1.清江画廊、三峡大瀑布三日游 700元;
- 2.高峡平湖、三峡大坝、三峡大瀑布三日游 750元;
- 3.三峡人家、三峡大瀑布三日游 750元;
- 4.尧山周末两日游 438元;
- 5.游北京逛天津六日游(每周日发团)1680元。
- 6.船进神农溪,船进神龙架,火车天天发团。

此外,本公司代理茗阳温泉、武汉欢乐谷、尧山、宜昌三峡等各大景区优惠门票,各大旅行社均可报名。

咨询电话: 6295522, 6229595